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COMPASSI DI 
PRECISIONE 
HIGH PRECISION 
COMPASSES

MADE IN ITALY



KRONOS SRL PRODUCE 
COMPASSI DI 
PRECISIONE DAL 1950 
ESCLUSIVAMENTE PRESSO 
LA PROPRIA SEDE DI 
PALOSCO (BERGAMO). 
L’IMPIANTO PRODUTTIVO 
È ALIMENTATO 
INTERAMENTE CON 
ENERGIA PULITA A BASSO 
IMPATTO AMBIENTALE.

KRONOS SRL HAS 
BEEN MANUFACTURING 
PRECISION COMPASSES 
SINCE 1950 EXCLUSIVELY 
IN ITS PRODUCTION PLANT 
IN PALOSCO (BERGAMO) 
- IN NORTHERN ITALY.
THE PRODUCTION IS 
ENTIRELY POWERED WITH 
CLEAN ENERGY AND LOW 
ENVIRONMENTAL IMPACT.

01·

STORICITÀ 
Kronos opera nel settore degli strumenti 
di precisione sin dal 1950. Grazie 
all’esperienza maturata, sviluppa 
prodotti all’avanguardia, distinguendosi 
come leader nella produzione di 
compassi da disegno di alta gamma.

HISTORICITY 
Kronos operates in the field of precision 
instruments since 1950. With the 
experience gained, develops cutting-
edge products, distinguishing itself as 
a leading manufacturer of high-end 
drawing compasses.
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PRECISIONE
Materiali di qualità come ottone e zama 
italiana, la fibra di vetro, la super-finitura 
della viteria, la speciale lavorazione, 
l’innovativo sistema di controllo qualità, 
insieme alle speciali nozioni tecniche 
degli operatori di Kronos, conferiscono 
ai compassi caratteristiche uniche nel 
loro genere in termini di performance, 
precisione e durata degli articoli.

PRECISION
Selected materials such as brass 
and Italian zinc alloy, fiberglass , the 
super-finished hardware , the special 
manufacturing , the innovative quality 
control system , together with the 
special technical knowledge of Kronos 
operators, give the compasses unique 
features of their kind in terms of 
performance, accuracy and durability 
of the articles.
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SICUREZZA 
La produzione avviene nel rispetto delle 
normative europee sulla sicurezza sul 
lavoro e delle certificazioni dei materiali. 
La grande esperienza dei tecnici e la 
componentistica usata garantiscono un 
utilizzo dei compassi in totale sicurezza 
(dalla forma del packaging alla minuteria 
utilizzata).

SAFETY 
Production takes place in compliance with 
European regulations on occupational 
safety and certification of materials. The 
huge experience of Kronos technicians 
and the components used, ensure a totally 
safe use of compasses (form the shape of 
the packaging to the smallest parts used).
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QUALITÀ
I materiali pregiati, la perfetta armonia 
tra la lavorazione automatizzata e 
l’artigianalità manifatturiera, la cura negli 
imballaggi fatti a mano e uno scrupoloso 
controllo visivo del risultato finale, 
rendono i compassi di Kronos un vanto 
del made in Italy nel mondo.

QUALITY
The high-quality materials, the perfect 
harmony between the automated 
machining and manufacturing 
artisanship, the care in handmade 
packaging and a scrupulous visual 
control of the end result, make the 
compasses of Kronos a reason of pride 
of Made in Italy in the world.
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AMBIENTE
L’attenzione all’ambiente è una delle 
prerogative dell’azienda e del suo 
management. Per questo, Kronos 
conduce il processo produttivo 
servendosi di energia pulita, fornita dai 
pannelli fotovoltaici posizionati sul tetto 
dello stabilimento che contribuiscono 
a ridurre le emissioni di CO2 per più di 
65.000 kg.

ENVIRONMENT
The care for the environment is one of 
the prerogatives of the company and its 
management. For this, Kronos leads the 
production process using clean energy 
provided by solar panels positioned on 
the factory roof helping reduction of 
CO2 emissions by more than 65,000 kg.
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BALAUSTRONE
BOW COMPASS

SERIE 600/700

Balaustrone fisso in OTTONE nichelato
1 portamina con 1 mina

CONFEZIONE: astuccio plastica dim. mm 180x80 
temoformato floccato, 2 pz.
PESO: 153 g
LUNGHEZZA: 155 mm
DIAMETRO: Ø 310 mm

INTERNO ASTUCCIO
INNER HOLDER:

Bow compass without knee joints in Brass, nickel-plated
1 lead holder with 1 lead

PACKAGING: antishock plastic case dim. mm 180x80. 
Inner holder thermoformed with flocked velvet treatment. 
Case content: 2 pcs.
WEIGHT: 153 g
LENGTH: 155 mm
DIAMETER: Ø 310 mm

SERIGRAFIA
SCREEN PRINTING:

cane / delfino / farfalla / tigre / personalizzata 
dog / dolphin / butterfly / tiger / custom

610 BALAUSTRONE FISSO - 2 PEZZI - OTTONE
610 FIX BOW COMPASS - 2 PIECES - BRASS

Balaustrone doppio snodo in OTTONE nichelato
1 portamatita Ø 4,0
1 portamine con 1 mina 

CONFEZIONE: astuccio plastica dim. mm 180x80 
temoformato floccato, 3 pz.
PESO: 180 g
LUNGHEZZA: 170 mm
DIAMETRO: Ø 320 mm

INTERNO ASTUCCIO
INNER HOLDER:

Bow compass with double knee joint in Brass, nickel-plated
1 pencil holder Ø 4,0
1 lead holder with 1 lead 

PACKAGING: antishock plastic case dim. mm 180x80. 
Inner holder thermoformed with flocked velvet treatment. 
Case content: 3 pcs.
WEIGHT: 180 g
LENGTH: 170 mm
DIAMETER: Ø 320 mm

640 BALAUSTRONE CON SNODI - 3 PEZZI - OTTONE
640 BOW COMPASS WITH KNEE JOINTS - 3 PIECES - BRASS

Balaustrone fisso in OTTONE con aste colorate 
fluorescenti in azzurro, testa colorata nera
1 portamine trasparente con 1 mina

CONFEZIONE: astuccio plastica dim. mm 
180x80 con fondo colorato florescente azzurro 
termoformato nero floccato, 2 pezzi.
PESO: 153 g
LUNGHEZZA: 155 mm
DIAMETRO: Ø 310 mm

Fix Bow compass in Brass, fluo colored legs in light blue, 
black head.
1 lead holder all transparent with 1 lead

PACKAGING: antishock plastic case dim. mm 180x80, light 
blue colored. Inner holder thermoformed, black and with 
flocked velvet treatment. Case content: 2 pcs.
WEIGHT: 153 g
LENGTH: 155 mm
DIAMETER: Ø 310 mm

611_FB BALAUSTRONE FISSO - AZZURRO FLUO - OTTONE
611_FB LIGHT BLUE FIX BOW COMPASS - FLUO - BRASS

DISPONIBILE IN VARIANTE IN ZAMA ITALIANA: ART. 611_ZFB
AVAILABLE IN ITALIAN ZINK VERSION: ART. 611_ZFB

Balaustrone fisso in OTTONE con aste colorate 
fluorescenti in fucsia, testa colorata nera
1 portamine trasparente con 1 mina

CONFEZIONE: astuccio plastica dim. mm 
180x80 con fondo colorato florescente fucsia 
termoformato nero floccato, 2 pezzi.
PESO: 153 g
LUNGHEZZA: 155 mm
DIAMETRO: Ø 310 mm

Fix Bow compass in Brass, fluo colored legs in hot pink, 
black head.
1 lead holder all transparent with 1 lead

PACKAGING: antishock plastic case dim. mm 180x80, hot 
pink colored. Inner holder thermoformed, black and with 
flocked velvet treatment. Case content: 2 pcs.
WEIGHT: 153 g
LENGTH: 155 mm
DIAMETER: Ø 310 mm

612_FP BALAUSTRONE FISSO - FUCSIA FLUO - OTTONE
612_FP HOT PINK FIX BOW COMPASS - FLUO - BRASS

DISPONIBILE IN VARIANTE IN ZAMA ITALIANA: ART. 612_ZFP
AVAILABLE IN ITALIAN ZINK VERSION: ART. 612_ZFP

Balaustrone fisso in OTTONE con aste colorate 
fluorescenti in verde, testa colorata nera
1 portamine trasparente con 1 mina 

CONFEZIONE: astuccio plastica dim. mm 180x80 
con fondo colorato florescente verde termoformato 
nero floccato 2 pezzi.
PESO: 153 g
LUNGHEZZA: 155 mm
DIAMETRO: Ø 310 mm

Fix Bow compass in Brass, fluo colored legs in green, black 
head.
1 lead holder all transparent with 1 lead

PACKAGING: antishock plastic case dim. mm 180x80, 
green colored. Inner holder thermoformed, black and with 
flocked velvet treatment. Case content: 2 pcs.
WEIGHT: 153 g
LENGTH: 155 mm
DIAMETER: Ø 310 mm

613_FV BALAUSTRONE FISSO - VERDE FLUO - OTTONE
613_FV GREEN FIX BOW COMPASS - FLUO - BRASS

DISPONIBILE IN VARIANTE IN ZAMA ITALIANA: ART. 613_ZFV
AVAILABLE IN ITALIAN ZINK VERSION: ART. 613_ZFV

Balaustrone fisso in OTTONE con aste colorate 
fluorescenti in arancio, testa colorata nera
1 portamine trasparente con 1 mina

CONFEZIONE: astuccio plastica dim. mm 
180x80 con fondo colorato florescente arancio 
termoformato nero floccato, 2 pezzi.
PESO: 153 g
LUNGHEZZA: 155 mm
DIAMETRO: Ø 310 mm

Fix Bow compass in Brass, fluo colored legs in orange, 
black head.
1 lead holder all transparent with 1 lead

PACKAGING: antishock plastic case dim. mm 180x80, 
orange colored. Inner holder thermoformed, black and with 
flocked velvet treatment. Case content: 2 pcs.
WEIGHT: 153 g
LENGTH: 155 mm
DIAMETER: Ø 310 mm

614_FA BALAUSTRONE FISSO - ARANCIO FLUO - OTTONE
614_FA ORANGE FIX BOW COMPASS - FLUO - BRASS

DISPONIBILE IN VARIANTE IN ZAMA ITALIANA: ART. 614_ZFA
AVAILABLE IN ITALIAN ZINK VERSION: ART. 614_ZFA
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SERIE 600/700 BALAUSTRONE
BOW COMPASS

Balaustrone fisso in zama italiana
1 portamina con 1 mina

CONFEZIONE: astuccio plastica dim. mm 
180x80 temoformato floccato, 2 pz.
PESO: 139 g
LUNGHEZZA: 155 mm
DIAMETRO: Ø 310 mm

INTERNO ASTUCCIO
INNER HOLDER:

Fix Bow compass in italian zink
1 lead holder with 1 lead

PACKAGING: antishock plastic case dim. mm 180x80. Inner 
holder thermoformed with flocked velvet treatment. 
Case content: 2 pcs.
WEIGHT: 139 g
LENGTH: 155 mm
DIAMETER: Ø 310 mm

CAVALLOTTO/SCATOLA
COMPASS HEAD/PLASTIC CASE:

610_Z BALAUSTRONE FISSO - ZAMA - 2 PEZZI
610_Z FIX BOW COMPASS - ZINK - 2 PIECES

Balaustrone doppio snodo in zama italiana 
1 portamatita Ø 4,0
1 portamine con 1 mina 

CONFEZIONE: astuccio plastica dim. mm 180x80 
temoformato floccato, 3 pz.
PESO: 161 g
LUNGHEZZA: 170 mm
DIAMETRO: Ø 320 mm

INTERNO ASTUCCIO
INNER HOLDER:

Bow compass with double knee joint in italian zink
1 pencil holder Ø 4,0
1 lead holder with 1 lead

PACKAGING: antishock plastic case dim. mm 180x80. Inner 
holder thermoformed with flocked velvet treatment. 
Case content: 3 pcs.
WEIGHT: 161 g
LENGTH: 170 mm
DIAMETRO: Ø 320 mm

CAVALLOTTO/SCATOLA
COMPASS HEAD/PLASTIC CASE:

640_Z BALAUSTRONE CON SNODI - ZAMA - 3 PEZZI
640_Z BOW COMPASS WITH KNEE JOINTS - ZINK - 3 PIECES

Balaustrone doppio snodo in OTTONE nichelato
1 portamatita Ø 4,0
1 portamine con 1 mina
1 allunga con cursore

CONFEZIONE: astuccio plastica dim. mm 180x80 
temoformato floccato, 4 pz.
PESO: 210 g
LUNGHEZZA: 170 mm
DIAMETRO: Ø 320 mm + 600 mm

INTERNO ASTUCCIO
INNER HOLDER:

Bow compass with double knee joint in Brass, nickel-plated
1 pencil holder Ø 4,0
1 lead holder with 1 lead
1 extention bar with slider

PACKAGING: antishock plastic case dim. mm 180x80. 
Inner holder thermoformed with flocked velvet treatment. 
Case content: 4 pcs.
WEIGHT: 210 g
LENGTH: 170 mm
DIAMETER: Ø 320 mm + 600 mm

650 BALAUSTRONE CON SNODI - 4 PEZZI - OTTONE
650 BOW COMPASS WITH KNEE JOINTS - 4 PIECES - BRASS

Balaustrone a frizione con aste fisse e apertura 
rapida in OTTONE nichelato
1 portamina con 1 mina

CONFEZIONE: astuccio plastica dim. mm 180x80 
temoformato floccato, 2 pz.
PESO: 173 g
LUNGHEZZA: 155 mm
DIAMETRO: Ø 310 mm

INTERNO ASTUCCIO
INNER HOLDER:

Bow compass with fix legs and rapid opening, in Brass, 
nickel-plated
1 lead holder with 1 lead

PACKAGING: antishock plastic case dim. mm 180x80. 
Inner holder thermoformed with flocked velvet treatment. 
Case content: 2 pcs.
WEIGHT: 173 g
LENGTH: 155 mm
DIAMETER: Ø 310 mm

700_F BALAUSTRONE FISSO - RAPID
700_F FIX BOW COMPASS - RAPID

Balaustrone a frizione con apertura rapida con due 
snodi in OTTONE nichelato
1 portamatita Ø 4,0
1 portamine con 1 mina 

CONFEZIONE: astuccio plastica dim. mm 180x80 
temoformato floccato, 3 pz.
PESO: 185 g
LUNGHEZZA: 170 mm
DIAMETRO: Ø 320 mm

INTERNO ASTUCCIO
INNER HOLDER:

Bow compass with press levers for rapid opening and 2 
knee joints, in Brass, nickel-plated
1 pencil holder Ø 4,0
1 lead holder with 1 lead

PACKAGING: antishock plastic case dim. mm 180x80. 
Inner holder thermoformed with flocked velvet treatment. 
Case content: 3 pcs.
WEIGHT: 185 g
LENGTH: 170 mm
DIAMETER: Ø 320 mm

740_F BALAUSTRONE LEVETTE - 3 PEZZI - OTTONE
740_F BOW COMPASS WITH PRESS LEVERS - 3 PIECES - BRASS

Balaustrone a frizione con apertura rapida con due 
snodi in OTTONE nichelato
1 portamatita Ø 4,0
1 portamine con 1 mina
1 allunga con cursore

CONFEZIONE: astuccio plastica dim. mm 180x80 
temoformato floccato, 4 pz.
PESO: 214 g
LUNGHEZZA: 170 mm
DIAMETRO: Ø 320 mm + 600 mm

INTERNO ASTUCCIO
INNER HOLDER:

Bow compass with press levers for rapid opening and 2 
knee joints, in Brass, nickel-plated
1 pencil holder Ø 4,0
1 lead holder with 1 lead
1 extention bar with slider

PACKAGING: antishock plastic case dim. mm 180x80. 
Inner holder thermoformed with flocked velvet treatment. 
Case content: 4 pcs.
WEIGHT: 214 g
LENGTH: 170 mm
DIAMETER: Ø 320 mm + 600 mm

750_F BALAUSTRONE LEVETTE - 4 PEZZI - OTTONE
750_F BOW COMPASS WITH PRESS LEVERS - 4 PIECES - BRASS
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SERIE 600/700 BALAUSTRONE
BOW COMPASS

Blaustrone a frizione con apertura rapida con due 
snodi in zama italiana
1 portamatita Ø 4,0
1 portamine con 1 mina

CONFEZIONE: astuccio plastica dim. mm 180x80 
temoformato floccato, 3 pz.
PESO: 166 g
LUNGHEZZA: 170 mm
DIAMETRO: Ø 320 mm

INTERNO ASTUCCIO
INNER HOLDER:

Bow compass with press levers for rapid opening and 2 knee 
joints, in italian zink
1 pencil holder Ø 4,0
1 lead holder with 1 lead

PACKAGING: antishock plastic case dim. mm 180x80. Inner 
holder thermoformed with flocked velvet treatment. 
Case content: 3 pcs.
WEIGHT: 166 g
LENGTH: 170 mm
DIAMETER: Ø 320 mm

CAVALLOTTO/SCATOLA
COMPASS HEAD/PLASTIC CASE:

Balaustrone doppio snodo in zama italiana
1 portamatita Ø 4,0
1 portamine con 1 mina 
1 allunga con cursore

CONFEZIONE: astuccio plastica dim. mm 180x80 
temoformato floccato, 4 pz.
PESO: 180 g
LUNGHEZZA: 170 mm
DIAMETRO: Ø 320 mm + 600 mm

INTERNO ASTUCCIO
INNER HOLDER:

Bow compass with double knee joint in italian zink
1 pencil holder Ø 4,0
1 lead holder with 1 lead 
1 extention bar with slider

PACKAGING: antishock plastic case dim. mm 180x80. Inner 
holder thermoformed with flocked velvet treatment. 
Case content: 4 pcs.
WEIGHT: 180 g
LENGTH: 170 mm
DIAMETER: Ø 320 mm + 600 mm

CAVALLOTTO/SCATOLA
COMPASS HEAD/PLASTIC CASE:

740_FZ BALAUSTRONE LEVETTE - ZAMA - 3 PEZZI
740_FZ BOW COMPASS WITH PRESS LEVERS - ZINK - 3 PIECES

650_Z BALAUSTRONE CON SNODI - ZAMA - 4 PEZZI
650_Z BOW COMPASS WITH KNEE JOINTS - ZINK - 4 PIECES

Balaustrone a frizione con apertura rapida con due 
snodi in zama italiana
1 portamatita Ø 4,0
1 portamine con 1 mina 
1 allunga con cursore

CONFEZIONE: astuccio plastica dim. mm 180x80 
temoformato floccato, 4 pz.
PESO: 184 g
LUNGHEZZA: 170 mm
DIAMETRO: Ø 320 mm + 600 mm

INTERNO ASTUCCIO
INNER HOLDER:

Bow compass with press levers for rapid opening and 2 knee 
joints, in italian zink
1 pencil holder Ø 4,0
1 lead holder with 1 lead 
1 extention bar with slider

PACKAGING: antishock plastic case dim. mm 180x80. Inner 
holder thermoformed with flocked velvet treatment. 
Case content: 4 pcs.
WEIGHT: 184 g
LENGTH: 170 mm
DIAMETER: Ø 320 mm + 600 mm

CAVALLOTTO/SCATOLA
COMPASS HEAD/PLASTIC CASE:

750_FZ BALAUSTRONE LEVETTE - ZAMA - 4 PEZZI
750_FZ BOW COMPASS WITH PRESS LEVERS - ZINK - 4 PIECES



07. 08.

SERIE 300/200 CREMAGLIERA
GEAR HEAD

Compasso cremagliera in OTTONE nichelato

CONFEZIONE: in bustina di plastica
PESO: 40 g
LUNGHEZZA: 140 mm
DIAMETRO: Ø 410 mm

Gear head compass in Brass, nickel-plated

PACKAGING: in plastic wallet
WEIGHT: 40 g
LENGTH: 140 mm
DIAMETER: Ø 410 mm

Compasso Boccola in OTTONE nichelato con 
inserto portamatita in plastica
1 matita

CONFEZIONE: astuccio plastica dim. mm 150x40
temoformato floccato, 2 pz.
PESO: 80 g
LUNGHEZZA: 140 mm
DIAMETRO: Ø 410 mm

Gear head compass in Brass, nickel-plated with plastic 
pencil holder
1 pencil included

PACKAGING: antishock plastic case dim. mm 150x40.
Inner holder thermoformed with flocked velvet treatment. 
Case content: 2 pcs.
WEIGHT: 80 g
LENGTH: 140 mm
DIAMETER: Ø 410 mm

301 CREMAGLIERA - 1 PEZZO
301 GEAR HEAD COMPASS - 1 PIECE

300_M CREMAGLIERA CON PORTA MATITA
300_M GEAR HEAD COMPASS WITH PENCIL HOLDER

Compasso cremagliera in OTTONE nichelato
1 portamine con 1 mina

CONFEZIONE: astuccio plastica dim. mm 150x30
temoformato floccato, 2 pz.
PESO: 60 g
LUNGHEZZA: 140 mm
DIAMETRO: Ø 410 mm

INTERNO ASTUCCIO
INNER HOLDER:

Gear head compass in Brass, nickel-plated 
1 lead holder with 1 lead

PACKAGING: antishock plastic case dim. mm 150x30.
Inner holder thermoformed with flocked velvet treatment. 
Case content: 2 pcs. 
WEIGHT: 60 g
LENGTH: 140 mm
DIAMETER: Ø 410 mm

CAVALLOTTO/SCATOLA
COMPASS HEAD/PLASTIC CASE:

303 CREMAGLIERA - 2 PEZZI
303 GEAR HEAD COMPASS - 2 PIECES

Compasso cremagliera in OTTONE nichelato
1 portamine con 1 mina
1 portamatita Ø 3,0 

CONFEZIONE: astuccio plastica dim. mm 150x30                                               
temoformato floccato, 3 pz.
PESO: 80 g
LUNGHEZZA: 140 mm
DIAMETRO: Ø 410 mm

CAVALLOTTO/SCATOLA
COMPASS HEAD/PLASTIC CASE:

Gear head compass in Brass, nickel-plated 
1 lead holder with 1 lead
1 pencil holder Ø 3,0

PACKAGING: antishock plastic case dim. mm 150x30.
Inner holder thermoformed with flocked velvet treatment. 
Case content: 3 pcs.
WEIGHT: 80 g
LENGTH: 140 mm
DIAMETER: Ø 410 mm

Compasso cremagliera in OTTONE nichelato
1 portamine con 1 mina
1 rapidograph Ø 3,0

CONFEZIONE: astuccio plastica dim. mm 150x30                                               
temoformato floccato, 3 pz.
PESO: 60 g
LUNGHEZZA: 140 mm
DIAMETRO: Ø 410 mm

CAVALLOTTO/SCATOLA
COMPASS HEAD/PLASTIC CASE:

Gear head compass in Brass, nickel-plated 
1 lead holder with 1 lead
1 rapidograph Ø 3,0

PACKAGING: antishock plastic case dim. mm 150x30.
Inner holder thermoformed with flocked velvet treatment. 
Case content: 3 pcs.
WEIGHT: 60 g
LENGTH: 140 mm
DIAMETER: Ø 410 mm

303_U CREMAGLIERA CON PORTAMATITA - 3 PEZZI
303_U GEAR HEAD COMPASS WITH PENCIL HOLDER - 3 PIECES

303_R CREMAGLIERA CON RAPIDOGRAPH - 3 PEZZI
303_R GEAR HEAD COMPASS WITH RAPIDOGRAPH - 3 PIECES

Compasso cremagliera in OTTONE colorato blu 
1 portamine con 1 mina 
aste compasso color blu

CONFEZIONE: astuccio plastica dim. mm 150x30                
temoformato floccato, 2 pz.
PESO: 40 g
LUNGHEZZA: 140 mm
DIAMETRO: Ø 410 mm

SCATOLA
PLASTIC CASE:

Gear head compass in Brass - blue
1 lead holder with 1 lead 
blue compass legs 

PACKAGING: antishock plastic case dim. mm 150x30.
Inner holder thermoformed with flocked velvet treatment.
Case content: 2 pcs.
WEIGHT: 40 g
LENGTH: 140 mm
DIAMETER: Ø 410 mm

303_CB CREMAGLIERA BLU - 2 PEZZI - OTTONE
303_CB GEAR HEAD COMPASS BLUE - 2 PIECES - BRASS
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SERIE 300/200 CREMAGLIERA
GEAR HEAD

Compasso cremagliera in OTTONE colorato arancio
1 portamine con 1 mina 
aste compasso color arancio

CONFEZIONE: astuccio plastica dim. mm 150x30 
temoformato floccato, 2 pz.
PESO: 40 g
LUNGHEZZA: 140 mm
DIAMETRO: Ø 410 mm

SCATOLA
PLASTIC CASE:

Gear head compass in Brass - orange 
1 lead holder with 1 lead 
orange compass legs 

PACKAGING: antishock plastic case dim. mm 150x30.
Inner holder thermoformed with flocked velvet treatment. 
Case content: 2 pcs.                             
WEIGHT: 40 g
LENGTH: 140 mm
DIAMETER: Ø 410 mm

Compasso cremagliera in OTTONE colorato rosa 
1 portamine con 1 mina 
aste compasso color rosa

CONFEZIONE: astuccio plastica dim. mm 150x30                  
temoformato floccato, 2 pz.
PESO: 40 g
LUNGHEZZA: 140 mm
DIAMETRO: Ø 410 mm

SCATOLA
PLASTIC CASE:

Gear head compass in Brass - pink 
1 lead holder with 1 lead 
pink compass legs 

PACKAGING: antishock plastic case dim. mm 150x30.
Inner holder thermoformed with flocked velvet treatment. 
Case content: 2 pcs.
WEIGHT: 40 g
LENGTH: 140 mm
DIAMETER: Ø 410 mm

303_CA CREMAGLIERA ARANCIO - 2 PEZZI - OTTONE
303_CA GEAR HEAD COMPASS ORANGE - 2 PIECES - BRASS

303_CP CREMAGLIERA ROSA - 2 PEZZI - OTTONE
303_CP GEAR HEAD COMPASS PINK - 2 PIECES - BRASS

Compasso cremagliera in OTTONE colorato giallo 
1 portamine con 1 mina 
aste compasso color giallo

CONFEZIONE: astuccio plastica dim. mm 150x30               
temoformato floccato, 2 pz.
PESO: 40 g
LUNGHEZZA: 140 mm
DIAMETRO: Ø 410 mm

SCATOLA
PLASTIC CASE:

Gear head compass in Brass - yellow 
1 lead holder with 1 lead 
yellow compass legs 

PACKAGING: antishock plastic case dim. mm 150x30.
Inner holder thermoformed with flocked velvet treatment. 
Case content: 2 pcs.
WEIGHT: 40 g
LENGTH: 140 mm
DIAMETER: Ø 410 mm

303_CG CREMAGLIERA GIALLO - 2 PEZZI - OTTONE
303_CG GEAR HEAD COMPASS YELLOW - 2 PIECES - BRASS

Compasso cremagliera in OTTONE colorato verde
1 portamine con 1 mina 
aste compasso color verde 

CONFEZIONE: astuccio plastica dim. mm 150x30                
temoformato floccato, 2 pz.
PESO: 40 g
LUNGHEZZA: 140 mm
DIAMETRO: Ø 410 mm

SCATOLA
PLASTIC CASE:

Gear head compass in Brass - green 
1 lead holder with 1 lead 
green compass legs 

PACKAGING: antishock plastic case dim. mm 150x30.
Inner holder thermoformed with flocked velvet treatment. 
Case content: 2 pcs.
WEIGHT: 40 g
LENGTH: 140 mm
DIAMETER: Ø 410 mm

Compasso cremagliera in OTTONE colorato rosso
1 portamine con 1 mina 
aste compasso color rosso

CONFEZIONE: astuccio plastica dim. mm 150x30          
temoformato floccato, 2 pz.
PESO: 40 g
LUNGHEZZA: 140 mm
DIAMETRO: Ø 410 mm

SCATOLA
PLASTIC CASE:

Gear head compass in Brass - red 
1 lead holder with 1 lead 
red compass legs 

PACKAGING: antishock plastic case dim. mm 150x30.
Inner holder thermoformed with flocked velvet treatment. 
Case content: 2 pcs.
WEIGHT: 40 g
LENGTH: 140 mm
DIAMETER: Ø 410 mm

303_CV CREMAGLIERA VERDE - 2 PEZZI - OTTONE
303_CV GEAR HEAD COMPASS GREEN - 2 PIECES - BRASS

303_CR CREMAGLIERA ROSSO - 2 PEZZI - OTTONE
303_CR GEAR HEAD COMPASS RED - 2 PIECES - BRASS

Compasso cremagliera in OTTONE nichelato
1 portamine con 1 mina 
1 manichetto Ø 3,0
1 tiralinea in metallo Ø 3,0
1 puntina Ø 3,0

CONFEZIONE: astuccio plastica dim. mm 160x60                                               
temoformato floccato, 5 pz.
PESO: 90 g
LUNGHEZZA: 140 mm
DIAMETRO: Ø 410 mm

Gear head compass in Brass, nickel-plated 
1 lead holder with 1 lead 
1 pencil holder Ø 3,0
1 metal drawing pen Ø 3,0
1 pin Ø 3,0 

PACKAGING: antishock plastic case dim. mm 160x60.
Inner holder thermoformed with flocked velvet treatment. 
Case content: 5 pcs.
WEIGHT: 90 g
LENGTH: 140 mm
DIAMETER: Ø 410 mm

305 CREMAGLIERA - 5 PEZZI - OTTONE
305 GEAR HEAD COMPASS - 5 PIECES - BRASS
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SERIE 300/200 CREMAGLIERA
GEAR HEAD

Compasso cremagliera in OTTONE colorato rosa
1 portamine con 1 mina
1 manichetto Ø 3,0
1 puntina Ø 3,0
1 tiralinea plastica rosa Ø 3,0

CONFEZIONE: astuccio plastica nel colore rosa 
dim. mm 160x60 temoformato floccato, 5 pz.
PESO: 75 g
LUNGHEZZA: 140 mm
DIAMETRO: Ø 410 mm

Gear head compass in Brass - pink
1 lead holder with 1 lead
1 pencil holder Ø 3,0
1 pin Ø 3,0
1 plastic drawing pen - pink Ø 3,0 

PACKAGING: antishock plastic case in pink color dim. 
mm 160x60. Inner holder thermoformed with flocked velvet 
treatment. Case content: 5 pcs.
WEIGHT: 75 g
LENGTH: 140 mm
DIAMETER: Ø 410 mm

Compasso cremagliera in OTTONE colorato blu 
1 portamine con 1 mina
1 manichetto Ø 3,0
1 puntina Ø 3,0
1 tiralinea plastica blu Ø 3,0

CONFEZIONE: astuccio plastica nel colore blu                                         
dim. mm 160x60 temoformato floccato, 5 pz.
PESO: 75 g
LUNGHEZZA: 140 mm
DIAMETRO: Ø 410 mm

Gear head compass in Brass - blue
1 lead holder with 1 lead
1 pencil holder Ø 3,0
1 pin Ø 3,0
1 plastic drawing pen - blue Ø 3,0

PACKAGING: antishock plastic case in blue color dim. 
mm 160x60. Inner holder thermoformed with flocked velvet 
treatment. Case content: 5 pcs.
WEIGHT: 75 g
LENGTH: 140 mm
DIAMETER: Ø 410 mm

305_CP CREMAGLIERA ROSA - 5 PEZZI - OTTONE
305_CP GEAR HEAD COMPASS PINK - 5 PIECES - BRASS

305_CB CREMAGLIERA BLU - 5 PEZZI - OTTONE
305_CB GEAR HEAD COMPASS BLUE - 5 PIECES - BRASS

Compasso cremagliera in OTTONE nichelato
1 portamine con 1 mina 
1 manichetto Ø3,0
1 tiralinea in metallo Ø3,0
1 puntina Ø3,0
1 tiralinea a mano in metallo 
1 balaustrino con portalapis

CONFEZIONE: astuccio plastica dim. mm 180x70                                               
temoformato floccato, 7 pz.
PESO: 120 g
LUNGHEZZA: 140 mm
DIAMETRO: Ø 410 mm

Gear head compass in Brass, nickel-plated 
1 lead holder with 1 lead 
1 pencil holder Ø 3,0
1 metal drawing pen Ø 3,0
1 pin Ø 3,0
1 metal drawing pen - manual
1 small Bow Compass with pencil holder 

PACKAGING: antishock plastic case dim. mm 180x70.
Inner holder thermoformed with flocked velvet treatment. 
Case content: 7 pcs. 
WEIGHT: 120 g
LENGTH: 140 mm
DIAMETER: Ø 410 mm

307 CREMAGLIERA - 7 PEZZI - OTTONE
307 GEAR HEAD COMPASS- 7 PIECES  - BRASS

Compasso cremagliera in OTTONE nichelato 
1 puntafissa
1 portamine con 1 mina 
1 manichetto Ø 3,0
1 tiralinea in metallo Ø 3,0
1 puntina Ø 3,0
1 tiralinea a mano in metallo
1 balaustrino con portalapis
1 allunga Ø 3,0

CONFEZIONE: astuccio plastica dim. mm 
200x100 temoformato floccato, 9 pz.
PESO: 180 g
LUNGHEZZA: 140 mm
DIAMETRO: Ø 410 mm

Gear head compass in Brass, nickel-plated 
1 fix pin
1 lead holder with 1 lead 
1 pencil holder Ø 3,0
1 metal drawing pen Ø 3,0
1 pin Ø 3,0
1 metal drawing pen - manual
1 small Bow Compass with pencil holder
1 extention bar Ø 3,0 

PACKAGING: antishock plastic case dim. mm 200x100. 
Inner holder thermoformed with flocked velvet treatment. 
Case content: 9 pcs.
WEIGHT: 180 g
LENGTH: 140 mm
DIAMETER: Ø 410 mm

309 CREMAGLIERA - 9 PEZZI - OTTONE
309 GEAR HEAD COMPASS - 9 PIECES  - BRASS

Compasso cremagliera in OTTONE colorato 
bianco con disegno serigrafato, cane
1 portamine con 1 mina

CONFEZIONE: astuccio plastica dim. mm 150x30                
temoformato floccato, 2 pz.
PESO: 40 g
LUNGHEZZA: 140 mm
DIAMETRO: Ø 410 mm

Gear head compass in Brass - white coloured with dog 
screen printing  
1 lead holder with 1 lead

PACKAGING: antishock plastic case dim. mm 150x30.             
Inner holder thermoformed with flocked velvet treatment.
Case content: 2 pcs.
WEIGHT: 40 g
LENGTH: 140 mm
DIAMETER: Ø 410 mm

255 CREMAGLIERA BIANCO TOP SERIGRAFIA (CANE) - 2 PEZZI - OTTONE
255 GEAR HEAD COMPASS WITH TOP SCREEN PRINTING - 2 PIECES  - BRASS

Compasso cremagliera in OTTONE nichelato 
1 puntafissa
1 portamine con 1 mina 
1 manichetto  Ø 3,0
1 tiralinea in metallo Ø 3,0
1 puntina Ø 3,0
1 tiralinea a mano in metallo
1 balaustrino con portalapis
1 allunga Ø 3,0
1 balaustrino pompetta
1 tiralinea in metallo Ø 3,5

CONFEZIONE: astuccio plastica dim. mm 
200x100 temoformato floccato, 11 pz.
PESO: 210 g
LUNGHEZZA: 140 mm
DIAMETRO: Ø 410 mm

311 CREMAGLIERA - 11 PEZZI - OTTONE
311 GEAR HEAD COMPASS - 11 PIECES  - BRASS

Gear head compass in Brass, nickel-plated 
1 fix pin
1 lead holder with 1 lead 
1 pencil holder Ø 3,0
1 metal drawing pen Ø3,0
1 pin Ø 3,0
1 metal drawing pen - manual
1 Small Bow Compass with pencil holder
1 extention bar Ø 3,0
1 pump small Bow Compass
1 metal drawing pen Ø 3,5 

PACKAGING: antishock plastic case dim. mm 200x100. 
Inner holder thermoformed with flocked velvet treatment. 
Case content: 11 pcs.                              
WEIGHT: 210 g
LENGTH: 140 mm
DIAMETER: Ø 410 mm
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SERIE 300/200 CREMAGLIERA
GEAR HEAD

Compasso cremagliera in OTTONE colorato bianco 
con disegno serigrafato, farfalla
1 portamine con 1 mina

CONFEZIONE: astuccio plastica dim. mm 150x30                
temoformato floccato, 2 pz.
PESO: 40 g
LUNGHEZZA: 140 mm
DIAMETRO: Ø 410 mm

Gear head compass in Brass - white coloured with butterfly 
screen printing 
1 lead holder with 1 lead 

PACKAGING: antishock plastic case dim. mm 150x30.
Inner holder thermoformed with flocked velvet treatment.
Case content: 2 pcs.
WEIGHT: 40 g
LENGTH: 140 mm
DIAMETER: Ø 410 mm

Compasso cremagliera in OTTONE colorato 
bianco con disegno serigrafato, delfino
1 portamine con 1 mina

CONFEZIONE: astuccio plastica dim. mm 150x30                
temoformato floccato, 2 pz.
PESO: 40 g
LUNGHEZZA: 140 mm
DIAMETRO: Ø 410 mm

Gear head compass in Brass - white coloured with dolphin 
screen printing 
1 lead holder with 1 lead

PACKAGING: antishock plastic case dim. mm 150x30.
Inner holder thermoformed with flocked velvet treatment.
Case content: 2 pcs.
WEIGHT: 40 g
LENGTH: 140 mm
DIAMETER: Ø 410 mm

265 CREMAGLIERA BIANCO TOP SERIGRAFIA (FARFALLA) - 2 PEZZI - OTTONE
265 GEAR HEAD COMPASS WITH TOP SCREEN PRINTING - 2 PIECES - BRASS

260 CREMAGLIERA BIANCO TOP SERIGRAFIA (DELFINO) - 2 PEZZI - OTTONE
260 GEAR HEAD COMPASS WITH TOP SCREEN PRINTING - 2 PIECES - BRASS

Compasso cremagliera in OTTONE colorato 
bianco con disegno serigrafato, tigre
1 portamine con 1 mina

CONFEZIONE: astuccio plastica dim. mm 150x30                
temoformato floccato, 2 pz.
PESO: 40 g
LUNGHEZZA: 140 mm
DIAMETRO: Ø 410 mm

Gear head compass in Brass - white coloured with tiger 
screen printing 
1 lead holder with 1 lead 

PACKAGING: antishock plastic case dim. mm 150x30.
Inner holder thermoformed with flocked velvet treatment. 
Case content: 2 pcs.
WEIGHT: 40 g
LENGTH: 140 mm
DIAMETER: Ø 410 mm

270 CREMAGLIERA BIANCO TOP SERIGRAFIA (TIGRE) - 2 PEZZI - OTTONE
270 GEAR HEAD COMPASS WITH TOP SCREEN PRINTING - 2 PIECES - BRASS
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SERIE 900/500 TELESCOPICO
TELESCOPIC

Balaustrino pompetta con cannuccia in plastica 
1 tiralinea in metallo Ø 3,5
1 portamina con 1 mina

CONFEZIONE: astuccio plastica dim. mm 150x40 
temoformato floccato, 3 pz.
PESO: 67 g
LUNGHEZZA: 115 mm
DIAMETRO: Ø 22 mm

CONFEZIONE
PACKAGING:

in bustina di plastica
in plastic wallet

Pump Small Bow Compass
1 metal drawing pen Ø 3,5
1 lead holder with 1 lead

PACKAGING: antishock plastic case dim. mm 150x40. 
Inner holder thermoformed with flocked velvet treatment. 
Case content: 3 pcs.
WEIGHT: 67 g
LENGTH: 115 mm
DIAMETER: Ø 22 mm

Balaustrino vite centrale in OTTONE nichelato
1 tiralinea in metallo Ø 3,5
1 portamina con 1 mina

CONFEZIONE: astuccio plastica dim. mm 150x40                                               
temoformato floccato, 3 pz.
PESO: 56 g
LUNGHEZZA: 110 mm
DIAMETRO: Ø 120 mm

Small Bow Compass in Brass, nickel-plated, with central 
screw
1 metal drawing pen Ø 3,5
1 lead holder with 1 lead

PACKAGING: antishock plastic case dim. mm 150x40                                               
Inner holder thermoformed with flocked velvet treatment. 
Case content: 3 pcs.
WEIGHT: 56 g
LENGTH: 110 mm
DIAMETER: Ø 120 mm

901 BALAUSTRINO A POMPETTA - ASTUCCIO
901 PUMP SMALL BOW COMPASS - PLASTIC BOX

900 BALAUSTRINO CON VITE CENTRALE
900 SMALL BOW COMPASS - CENTRAL SCREW

Compasso telescopico in OTTONE nichelato
1 portamina con 1 mina

CONFEZIONE: astuccio plastica dim. mm 180x50                                               
temoformato floccato, 2 pz.
PESO: 110 g
LUNGHEZZA: 160 mm
DIAMETRO: Ø 560 mm

Telescopic Compass in Brass, nickel-plated
1 lead holder with 1 lead

PACKAGING: antishock plastic case dim. mm 180x50.
Inner holder thermoformed with flocked velvet treatment. 
Case content: 2 pcs.
WEIGHT: 110 g
LENGTH: 160 mm
DIAMETER: Ø 560 mm

902 TELESCOPICO PROFESSIONAL
902 TELESCOPIC COMPASS - PROFESSIONAL

Compasso telescopico in OTTONE nichelato
1 portamina con 1 mina
1 portamatita Ø 3,5

CONFEZIONE: astuccio plastica dim. mm 180x50                                               
temoformato floccato, 3 pz.
PESO: 90 g
LUNGHEZZA: 145 mm
DIAMETRO: Ø 460 mm

Telescopic compass in Brass with extention bar, nickel-
plated
1 lead holder with 1 lead
1 pencil holder Ø 3,5

PACKAGING: antishock plastic case dim. mm 180x50.
Inner holder thermoformed with flocked velvet treatment. 
Case content: 3 pcs.                              
WEIGHT: 90 g
LENGTH: 145 mm
DIAMETER: Ø 460 mm

Compasso telescopico in OTTONE nichelato
1 balaustrino con portalapis
1 tiralinea a mano 
1 portamina con 1 mina
1 cacciavite
2 puntine Ø 3,5
2 tiralinee piccole Ø 3,5
1 manichetto Ø 3,5
1 allunga Ø 3,5

CONFEZIONE: astuccio di legno dim. mm 
200x100 temoformato floccato, 11 pz.
PESO: 280 g
LUNGHEZZA: 145 mm
DIAMETRO: Ø 460 mm

Technical compass short in Brass, nickel-plated
1 small Bow Compass with pencil holder
1 drawing pen - manual
1 lead holder with 1 lead
1 screwdriver
2 pins Ø 3,5
2 small drawing pens Ø 3,5
1 pencil holder Ø 3,5
1 extention bar Ø 3,5

PACKAGING: antishock wood box: dim. mm 200x100.
Inner holder thermoformed with flocked velvet treatment. 
Case content: 11 pcs. 
WEIGHT: 280 g
LENGTH: 145 mm
DIAMETER: Ø 460 mm

523 TELESCOPICO - 3 PEZZI
523 TELESCOPIC COMPASS - 3 PIECES

510_L TECNICO IN ASTUCCIO LEGNO - 11 PEZZI
510_L TECHNICAL COMPASS IN WOOD BOX - 11 PIECES
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SERIE 800/400 TECNICO
TECHNICAL

Compasso tecnico in OTTONE nichelato
1 portamina con 1 mina 

CONFEZIONE: astuccio plastica dim. mm 180x50                                               
temoformato floccato, 2 pz.
PESO: 90 g
LUNGHEZZA: 145 mm
DIAMETRO: Ø 440 mm

Technical compass - short - in Brass, nickel-plated
1 lead holder with 1 lead

PACKAGING: antishock plastic case dim. mm 180x50.
Inner holder thermoformed with flocked velvet treatment. 
Case content: 2 pcs.
WEIGHT: 90 g
LENGTH: 145 mm
DIAMETER: Ø 40 mm

Compasso tecnico in OTTONE nichelato
1 portamina con 1 mina

CONFEZIONE: astuccio plastica dim. mm 180x50                                               
temoformato floccato, 2 pz.
PESO: 110 g
LUNGHEZZA: 160 mm
DIAMETRO: Ø 460 mm

Technical compass - long - in Brass, nickel-plated
1 lead holder with 1 lead

PACKAGING: antishock plastic case dim. mm 180x50.
Inner holder thermoformed with flocked velvet treatment. 
Case content: 2 pcs.
WEIGHT: 110 g
LENGTH: 160 mm
DIAMETER: Ø 460 mm

422 COMPASSO TECNICO CORTO - 2 PEZZI                         
422 TECHNICAL COMPASS SHORT - 2 PIECES                         

805 COMPASSO TECNICO LUNGO
805 TECHNICAL COMPASS - LONG

Compasso tecnico in OTTONE nichelato
1 portamina con 1 mina
1 portamatita Ø 3,5

CONFEZIONE: astuccio plastica dim. mm 180x50                                               
temoformato floccato, 3 pz.
PESO: 95 g
LUNGHEZZA: 145 mm
DIAMETRO: Ø 440 mm

Technical compass - short - in Brass, nickel-plated
1 lead holder with 1 lead
1 pencil holder Ø 3,5

PACKAGING: antishock plastic case dim. mm 180x50.
Inner holder thermoformed with flocked velvet treatment. 
Case content: 3 pcs.
WEIGHT: 95 g
LENGTH: 145 mm
DIAMETER: Ø 440 mm

423 COMPASSO TECNICO CORTO - 3 PEZZI                         
423 TECHNICAL COMPASS SHORT - 3 PIECES                         
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SERIE 100 BASIC
BASIC

Compasso Basic in zama italiana in bustina di 
plastica - 10 pz.

CONFEZIONE: in bustina plastica di 10 pz.
PESO: 160 g
LUNGHEZZA: 110 mm
DIAMETRO: Ø 340 mm

Basic Compass in italian zink in plastic wallet - 10 pcs. each 

PACKAGING: in plastic wallet 10 pcs. each.
WEIGHT: 160 g
LENGTH: 110 mm
DIAMETER: Ø 340 mm

Compasso Basic in zama italiana
1 pezzo in astuccio millimetrato/righello

CONFEZIONE: astuccio plastica millimetrato dim. 
mm 125x20.
PESO: 30 g
LUNGHEZZA: 110 mm
DIAMETRO: Ø 340 mm

Basic Compass manufatured in italian zink
1 piece in millimeter plastic case/ruler

PACKAGING: antishock millimeter plastic case dim. mm 
125x20.
WEIGHT: 30 g
LENGTH: 110 mm
DIAMETER: Ø 340 mm

101_L COMPASSO BASIC - PACK
101_L BASIC COMPASS - PACK

101 COMPASSO BASIC 
101 BASIC COMPASS

Compasso Basic in zama italiana  
1 portamine con 1 mina 
1 manichetto Ø 3,5
1 tiralinea di plastica Ø 3,5

CONFEZIONE: astuccio plastica dim. mm 150x40                                              
temoformato floccato, 4 pz.
PESO: 50 g
LUNGHEZZA: 110 mm
DIAMETRO: Ø 340 mm

Basic Compass in italian zink  
1 lead holder with 1 lead 
1 pencil holder Ø 3,5
1 plastic drawing pen Ø 3,5

PACKAGING: antishock plastic case dim. mm 150x40. 
Inner holder thermoformed withflocked velvet treatment. 
Case content: 4 pcs.
WEIGHT: 50 g
LENGTH: 110 mm
DIAMETER: Ø 340 mm

104 COMPASSO BASIC - 4 PEZZI
104 BASIC COMPASS - 4 PIECES

Compasso Basic in zama italiana  
1 portamine con 1 mina 
1 manichetto Ø 3,5
1 tiralinea di plastica Ø 3,5
1 puntina Ø 3,5
1 tiralinea a mano di plastica
1 balaustrino con portalapis 

CONFEZIONE: astuccio plastica dim. mm 180x70                                          
temoformato floccato, 7 pz.
PESO: 110 g
LUNGHEZZA: 110 mm
DIAMETRO: Ø 340 mm

Basic Compass in italian zink  
1 lead holder with 1 lead 
1 pencil holder Ø 3,5
1 plastic drawing pen Ø 3,5
1 pin Ø 3,5
1 plastic drawing pen - manual
1 small Bow Compass with pencil holder

PACKAGING: antishock plastic case dim. mm 180x70.
Inner holder thermoformed with flocked velvet treatment. 
Case content: 7 pcs.
WEIGHT: 110 g
LENGTH: 110 mm
DIAMETER: Ø 340 mm

Compasso Basic in zama italiana
1 portamine con 1 mina 
1 manichetto Ø 3,5
1 tiralinea di plastica Ø 3,5
1 puntina Ø 3,5

CONFEZIONE: astuccio plastica dim. mm 150x40                                             
temoformato floccato, 5 pz.
PESO: 80 g
LUNGHEZZA: 110 mm
DIAMETRO: Ø 340 mm

Basic Compass in italian zink  
1 lead holder with 1 lead 
1 pencil holder Ø 3,5
1 plastic drawing pen Ø 3,5
1 pin Ø 3,5

PACKAGING: antishock plastic case dim. mm 150x40.
Inner holder thermoformed with flocked velvet treatment. 
Case content: 5 pcs.
WEIGHT: 80 g
LENGTH: 110 mm
DIAMETER: Ø 340 mm

107 COMPASSO BASIC IN ZAMA - 7 PEZZI
107 BASIC COMPASS IN ZINK - 7 PIECES

105 COMPASSO BASIC - 5 PEZZI
105 BASIC COMPASS - 5 PIECES

Compasso Basic in zama italiana  
1 puntafissa
1 portamine con 1 mina 
1 manichetto Ø 3,5
1 tiralinea di plastica Ø 3,5
1 puntina Ø 3,5
1 tiralinea a mano di plastica
1 balaustrino con portalapis
1 allunga Ø 3,5

CONFEZIONE: astuccio plastica dim. mm 180x90                                               
temoformato floccato, 9 pz.
PESO: 130 g
LUNGHEZZA: 110 mm
DIAMETRO: Ø 340 mm

Basic Compass in italian zink  
1 fix pin
1 lead holder with 1 lead 
1 pencil holder Ø 3,5
1 plastic drawing pen Ø 3,5
1 pin Ø 3,5
1 plastic drawing pen - manual
1 Small Bow Compass with pencil holder
1 extention bar Ø 3,5

PACKAGING: antishock plastic case dim. mm 180x90.
Inner holder thermoformed with flocked velvet treatment. 
Case content: 9 pcs.
WEIGHT: 130 g
LENGTH: 110 mm
DIAMETER: Ø 340 mm

108 COMPASSO BASIC - 9 PEZZI
108 BASIC COMPASS - 9 PIECES
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ALTRO
OTHER ITEMS

Set Matematico con Compasso Basic in zama 
italiana 
1 matita
1 portamina con 1 mina
1 gomma
1 righello
1 goniometro
1 squadretta grande
1 squadretta piccola

CONFEZIONE: astuccio plastica moplen dim. mm 
160x65 temoformato plastica tarsparente, 8 pz.
PESO: 62 g
LUNGHEZZA: 110 mm
DIAMETRO: Ø 340 mm

Mathematical Set with Basic Compass in italian zink
1 pencil
1 lead holder with 1 lead
1 rubber 
1 ruler 
1 goniometer 
1 big square ruler  
1 small square ruler

PACKAGING: antishock plastic case dim. mm 160x65.
Inner holder thermoformed in transparent plastic. Case 
content: 8 pcs.
WEIGHT: 62 g
LENGTH: 110 mm
DIAMETER: Ø 340 mm

110 COMPASSO BASIC IN SET MATEMATICO
110 BASIC COMPASS MATH SET 

Compasso in OTTONE nichelato
1 puntafissa in ottone nichelato 
1 matita 
1 temperino 
1 gomma
1 set matematico

CONFEZIONE: astuccio plastica dim. mm 180x70                                               
temoformato floccato, 9 pz.
PESO: 169 g
LUNGHEZZA: 110 mm
DIAMETRO: Ø 340 mm

Small compass in Brass, nickel-plated
1 fix pin in Brass, nickel-plated
1 pencil 
1 sharpener 
1 rubber
1 math Set 

PACKAGING: antishock plastic case dim. mm 180x70.
Inner holder thermoformed with flocked velvet treatment. 
Case content: 9 pcs.                              
WEIGHT: 169 g
LENGTH: 110 mm
DIAMETER: Ø 340 mm

704 COMPASSINO IN SET MATEMATICO
704 SMALL COMPASS IN MATH SET                     

Compasso in plastica doppie viti centrali

CONFEZIONE: in bustina di plastica
PESO: 20 g
LUNGHEZZA: 150 mm
DIAMETRO: Ø 410 mm

Plastic compass with double central screws 

PACKAGING: in plastic wallet
WEIGHT: 20 g
LENGTH: 150 mm
DIAMETER: Ø 410 mm

320 COMPASSO PLASTICA CON MINA
320 PLASTIC COMPASS WITH LEAD

The ultra light and scented compass is made of special 
material mostly used in the Aerospace field. Incredibly 
strong resistant and light. Available in 5 fantastic colours 
and flavours with 1 lead holder with 1 lead:
Pink - Strawberry flavour
yellow - Ananas  flavour
Light blue -  Caribbean Sea flavour
White -  Coconut flavour
Green - Mint flavour 

PACKAGING: antishock plastic case dim. 150x40 
in a displayer containing 25 pcs.
WEIGHT: 49 g
LENGTH: 136 mm
DIAMETER: Ø 300 mm

Compasso ultra-leggero e profumato realizzato in 
materiale speciale utilizzato soprattutto nel settore 
aerospaziale. Incredibilmente forte resistente e 
leggero. Disponibile in 5 fantastici colori e profumi  
con portamina con una mina:
Rosa profumo Fragola
Giallo profumo Ananas  
Azzurro profumo Mare dei Caraibi 
Bianco profumo Cocco 
Verde profumo Menta

CONFEZIONE: astuccio plastica dim. 150x40 
inseriti in un espositore da 25 pz.
PESO: 49 g
LUNGHEZZA: 136 mm
DIAMETRO: Ø 300 mm

200 COMPASSO LEGGERO, COLORATO, PROFUMATO
200 LIGHT, COLORED & SCENTED COMPASS

Balaustrone fisso in OTTONE nichelato
1 portamina con 1 mina
1 affila mina
1 gomma 
1 set matematico

CONFEZIONE: astuccio plastica dim. mm 200x10                                               
temoformato floccato, 8 pz.
PESO: 205 g
LUNGHEZZA: 155 mm
DIAMETRO: Ø 310 mm

706 BALAUSTRONE FISSO IN SET MATEMATICO
706 FIX BOW COMPASS IN MATH SET

Fix bow compass in Brass, nickel-plated
1 lead holder with 1 lead
1 lead sharpener
1 rubber 
1 math Set 

PACKAGING: antishock plastic case dim. mm 200x10.
Inner holder thermoformed with flocked velvet treatment. 
Case content: 8 pcs.                                                            
WEIGHT: 205 g
LENGTH: 155 mm
DIAMETER: Ø 310 mm

Compasso boccola in zama italiana
1 puntafissa in zama italiana 
1 matita 
1 temperino 
1 gomma
1 set matematico

CONFEZIONE: astuccio plastica dim. mm 180x70                                               
temoformato floccato, 9 pz.
PESO: 151 g
LUNGHEZZA: 110 mm
DIAMETRO: Ø 340 mm

Compass with pencil adaptor in italian zink
1 fix pin in italian zink 
1 pencil 
1 sharpener 
1 rubber
1 math Set 

PACKAGING: antishock plastic case dim. mm 180x70.
Inner holder thermoformed with flocked velvet treatment. 
Case content: 9 pcs.                              
WEIGHT: 151 g
LENGTH: 110 mm
DIAMETER: Ø 340 mm

703 COMPASSO BOCCOLA IN SET MATEMATICO
703 COMPASS WITH PENCIL ADAPTOR IN MATH SET



23. 24.

ALTRO
OTHER ITEMS

Compasso in plastica con portamatita e matita 

CONFEZIONE: in bustina di plastica
PESO: 26 g
LUNGHEZZA: 150 mm
DIAMETRO: Ø 410 mm

Plastic Compass with pencil adaptor and 1 pencil

PACKAGING: in plastic wallet
WEIGHT: 26 g
LENGTH: 150 mm
DIAMETER: Ø 410 mm

325 COMPASSO PLASTICA CON PORTAMATITA
325 PLASTIC COMPASS WITH PENCIL HOLDER

Compasso Nautico in bustina plastica

CONFEZIONE: in bustina di plastica
PESO: 89 g
LUNGHEZZA: 180 mm
DIAMETRO: Ø 660 mm

Sailing compass in plastic wallet 

PACKAGING: in plastic wallet
WEIGHT: 89 g
LENGTH: 180 mm
DIAMETER: Ø 660 mm

1000 COMPASSO NAUTICO
1000 SAILING COMPASS

Astuccio in plastica di viterie e pezzi ricambio (mine, 
aghi, viti) 

CONFEZIONE: astuccio plastica a 6 
scompartimenti
PESO: 22 g

Plastic case with accessories and spare parts (leads, 
needles, screws) 

PACKAGING: antishock plastic case with 6 compartments                              
WEIGHT: 22 g

300 ACCESSORI
300 ACCESSORIES



ELENCO PRODOTTI
PRODUCTS LIST

25. 26.

BALAUSTRONE / BOW COMPASS
610 Balaustrone fisso - 2 pezzi - Ottone / Fix Bow compass - 2 pieces - Brass _______________________________ 01
611_FB Balaustrone fisso - Azzurro fluo - Ottone / Light blue Fix Bow compass - fluo - Brass _________________ 01
612_FP Balaustrone fisso - Fucsia fluo - Ottone / Hot pink Fix Bow compass - fluo - Brass ____________________ 01
613_FV Balaustrone fisso - Verde fluo - Ottone / Green Fix Bow compass - fluo - Brass ______________________ 02
614_FA Balaustrone fisso - Arancio fluo - Ottone / Orange Fix Bow compass - fluo - Brass ___________________ 02
640 Balaustrone con snodi - 3 pezzi - Ottone / Bow compass with knee joints - 3 pieces - Brass ______________ 02
650 Balaustrone con snodi - 4 pezzi - Ottone / Bow compass with knee joints - 4 pieces - Brass ______________ 03
700_F Balaustrone fisso - rapid / Fix Bow compass - rapid _________________________________________________ 03
740_F Balaustrone levette - 3 pezzi - Ottone / Bow compass with press levers - 3 pieces - Brass ______________ 03
750_F Balaustrone levette - 4 pezzi - Ottone / Bow compass with press levers - 4 pieces - Brass ______________ 04
610_Z Balaustrone fisso - Zama - 2 pezzi / Fix Bow compass - zink - 2 pieces _______________________________ 04
640_Z Balaustrone con snodi - Zama - 3 pezzi / Bow compass with knee joints - zink - 3 pieces _______________ 04
650_Z Balaustrone con snodi - Zama - 4 pezzi / Bow compass with knee joints - zink - 4 pieces _______________ 05
740_FZ Balaustrone levette - Zama - 3 pezzi / Bow compass with press levers - zink - 3 pieces _______________ 05
750_FZ Balaustrone levette - Zama - 4 pezzi / Bow compass with press levers - zink - 4 pieces _______________ 05

CREMAGLIERA / GEAR HEAD
300_M Cremagliera con porta matita / Gear head compass with pencil holder ________________________________ 07
301 Cremagliera - 1 pezzo / Gear head compass - 1 piece _________________________________________________ 07
303 Cremagliera - 2 pezzi / Gear head compass - 2 pieces ________________________________________________ 07
303_R Cremagliera con rapidograph - 3 pezzi / Gear head compass with rapidograph - 3 pieces ______________ 08
303_U Cremagliera con portamatita - 3 pezzi / Gear head compass with pencil holder - 3 pieces ______________ 08
303_CB Cremagliera Blu - 2 pezzi - Ottone / Gear head compass blue - 2 pieces - Brass _____________________ 08
303_CP Cremagliera rosa - 2 pezzi - Ottone / Gear head compass pink - 2 pieces - Brass ____________________ 09
303_CA Cremagliera Arancio - 2 pezzi - Ottone / Gear head compass orange - 2 pieces - Brass ______________ 09
303_CG Cremagliera Giallo - 2 pezzi - Ottone / Gear head compass yellow - 2 pieces - Brass _________________ 09
303_CR Cremagliera Rosso - 2 pezzi - Ottone / Gear head compass red - 2 pieces - Brass ___________________ 10
303_CV Cremagliera Verde - 2 pezzi - Ottone / Gear head compass green - 2 pieces - Brass _________________ 10
305 Cremagliera - 5 pezzi - Ottone / Gear head compass - 5 pieces - brass _________________________________ 10
305_CB Cremagliera Blu - 5 pezzi - Ottone / Gear head compass blue - 5 pieces - Brass _____________________ 11
305_CP Cremagliera Rosa - 5 pezzi - Ottone / Gear head compass pink - 5 pieces - Brass ___________________ 11
307 Cremagliera - 7 pezzi - Ottone / Gear head compass- 7 pieces - Brass _________________________________ 11
309 Cremagliera - 9 pezzi - Ottone / Gear head compass - 9 pieces - Brass _________________________________ 12
311 Cremagliera - 11 pezzi - Ottone / Gear head compass - 11 pieces - Brass _______________________________ 12
255 Cremagliera Bianco top serigrafia (cane) - 2 pezzi - Ottone / 
Gear head compass with TOP screen printing - 2 pieces - Brass ___________________________________________ 12
260 Cremagliera Bianco top serigrafia (delfino) - 2 pezzi - Ottone /
Gear head compass with TOP screen printing - 2 pieces - Brass ___________________________________________ 13
265 Cremagliera Bianco top serigrafia (farfalla) - 2 pezzi - Ottone /
Gear head compass with TOP screen printing - 2 pieces - Brass ___________________________________________ 13
270 Cremagliera Bianco top serigrafia (tigre) - 2 pezzi - Ottone /
Gear head compass with TOP screen printing - 2 pieces - Brass ___________________________________________ 13

TELESCOPICO / TELESCOPIC
900 Balaustrino vite centrale / Small Bow Compass - central screw _________________________________________ 15
901 Balaustrino a pompetta - astuccio / Pump Small Bow Compass - plastic box _____________________________ 15
902 Telescopico Professional / Telescopic Compass - Professional _________________________________________ 15
510_L Tecnico in astuccio legno - 11 pezzi / Technical compass in wood box - 11 pieces _____________________ 16
523 Telescopico - 3 pezzi / Telescopic Compass - 3 pieces ________________________________________________ 16



ELENCO PRODOTTI
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27.

TECNICO / TECHNICAL
805 Compasso tecnico lungo / Technical compass - long __________________________________________________ 17
422 Compasso Tecnico corto - 2 pezzi / Technical compass short - 2 pieces ________________________________ 17
423 Compasso Tecnico corto - 3 pezzi / Technical compass short - 3 pieces ________________________________ 17

BASIC / BASIC
101 Compasso basic / Basic compass ___________________________________________________________________ 19
101_L Compasso basic - pack / Basic compass - pack ____________________________________________________ 19
104 Compasso basic - 4 pezzi / Basic compass - 4 pieces _________________________________________________ 19
105 Compasso basic - 5 pezzi / Basic compass - 5 pieces _________________________________________________ 20
107 Compasso basic in zama - 7 pezzi / Basic compass in zink - 7 pieces ___________________________________ 20 
108 Compasso basic - 9 pezzi / Basic compass - 9 pieces _________________________________________________ 20

ALTRO / OTHER ITEMS
200 Compasso leggero, colorato, profumato / Light, colored & scented compass _____________________________ 21
110 Compasso basic in Set Matematico / Basic compass Math Set _________________________________________ 21
703 Compasso boccola in Set Matematico / Compass with pencil adaptor in Math Set ________________________ 21
704 Compassino in Set Matematico / Small compass in Math Set ___________________________________________ 22
706 Balaustrone fisso in Set Matematico / Fix bow compass in Math Set _____________________________________ 22
320 Compasso plastica con mina / Plastic Compass with lead ______________________________________________ 22
325 Compasso plastica con portamatita / Plastic compass with pencil holder ________________________________ 23
1000 Compasso nautico / Sailing compass ________________________________________________________________ 23
300 Accessori / Accessories ____________________________________________________________________________ 23



Indirizzo/address	 Via Olga Spampatti, 14/16 - 24050 Palosco (BG) - Italy
Telefono/phone		  +39 035 845814
Fax			   +39 035 846560
Email			   info@kronoscompassi.it
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